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kuryr 3. ledna 2024

Krize znásilnění v Německu: 8 590 žen a mužů
znásilněných nebo sexuálně napadených cizinci od roku
2015

infokuryr.cz/n/2024/01/03/krize-znasilneni-v-nemecku-8-590-zen-a-muzu-znasilnenych-nebo-sexualne-napadenych-
cizinci-od-roku-2015

Spolupředsedkyně AfD Alice Weidelová řekla, že čísla jsou
„neuvěřitelná“ a že „za každým případem stojí strašlivý osobní
osud“

Mezi lety 2015 a 2022 bylo v Německu podle nových údajů
zveřejněných federální vládou hlášeno více než 8 590 případů
znásilnění ze strany imigrantů, přičemž převážnou většinu obětí tvoří
ženy s německým občanstvím.

Šokující statistiky Spolkového úřadu kriminální policie (BKA) už
rozvířily vlny v německém tisku. V článku pro Neue Zürcher
Zeitung výzkumník migrace Ruud Koopmans říká, že data ukazují
rizika evropské azylové politiky. Koopmans vidí naléhavou potřebu
reformy s cílem ukončit umírání ve Středomoří a na Sahaře, nicméně
ilegální imigrace je nebezpečná i pro původní obyvatelstvo cílových
zemí, říká expert na migraci.

Koopmans píše, že mezi lety 2017 a 2020 se více než 3000 žen stalo
obětí znásilnění jedním nebo více uprchlíky. Většina z těchto obětí jsou
němečtí státní příslušníci.

Čísla jsou výbušná i v kontextu. Podle policejních statistik o kriminalitě
bylo v roce 2022 hlášeno téměř 12 000 případů znásilnění a
sexuálního napadení. Z 10 000 zatčených podezřelých bylo 6 366
Němců a 3 679 Němců. Imigranti tvořili 1 155 podezřelých. To
znamená, že jsou nadměrně zastoupeni v sexuálních zločinech,
měřeno vzhledem k jejich malému podílu v populaci.

https://www.infokuryr.cz/n/2024/01/03/krize-znasilneni-v-nemecku-8-590-zen-a-muzu-znasilnenych-nebo-sexualne-napadenych-cizinci-od-roku-2015/
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Ani tyto údaje však nevypovídají vše, protože mnoho z těch, kteří jsou
uvedeni jako Němci, jsou také cizí státní příslušníci, kteří získali
německé občanství, nebo přistěhovalci druhé nebo třetí generace.

Migranti tvořili v roce 2022 méně než 2,5 procenta z celkové populace.
Jsou nadměrně zastoupeni nejen při znásilnění, ale také v jiných
násilných trestných činech, jako jsou vraždy a zabití.

Politici reagují na krizi znásilnění

Poslanec křesťanských demokratů (CDU) Christoph de Vries, který je
také členem výboru pro vnitřní záležitosti, řekl: „Je zřejmé, že riziko, že
se ženy stanou obětí znásilnění nebo jiných sexuálních deliktů v
Německu v posledních letech výrazně vzrostlo kvůli azylu. migrace z
arabských zemí a zemí Maghrebu.

De Vries řekl NZZ, že je nepřijatelné, aby se „ženy ve večerních
hodinách stále více vyhýbaly veřejným místům, jako je Jungfernstieg v
Hamburku, protože jsou tam pravidelně obtěžovány mladými
uprchlíky“. De Vries namířil svůj hněv na levici v Německu a řekl, že
„Zelení a SPD, kteří obvykle hlasitě zvyšují svůj hlas pro ženské kvóty
a genderově přiměřený jazyk, se v tomto bodě také zavazují chránit
ženy“.

Navzdory de Vriesovým tvrdým řečem se však CDU připisuje urychlení
uprchlické krize za Angely Merkelové, jejíž vláda v letech 2015/2016
přijala přes 1,2 milionu uprchlíků.

https://stranapro.cz/
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Spolupředsedkyně Alternativy pro Německo (AfD) Alice Weidelová
řekla NZZ, že čísla jsou „neuvěřitelná“ a že „za každým případem stojí
strašlivý osobní osud“.

Říká, že ženy v Německu se musí bát o svou fyzickou integritu kvůli
„politicky žádoucímu zřeknutí se kontroly“.

„Neúměrný podíl ‚uprchlíků‘ mezi podezřelými“ na zločinech proti
sexuálnímu sebeurčení je „děsivým výsledkem nezodpovědné politiky
otevřených hranic od roku 2015,“ řekl Weidel.

Spolupředseda AfD stejně jako federální ministerstvo vnitra požaduje
„plnou přísnost právního státu“ a navíc následnou deportaci pro
odsouzené pachatele. Pozornost by se neměla soustředit na
„nepochopenou toleranci vůči zahraničním zločincům, ale na ochranu
našich vlastních občanů,“ řekl Weidel.

Spolková ministryně vnitra Nancy Faeserová, členka sociálních
demokratů (SPD), odpověděla prostřednictvím mluvčích slovy: „Tyto
činy jsou ohavné. To platí bez ohledu na národnost
podezřelých.” Každý z těchto činů musí být vyšetřen a „potrestán s
plnou přísností právního státu“.

Jak je definován imigrant?

BKA používá termín „imigranti“ k označení lidí, kteří přišli do Německa
prostřednictvím azylového systému. Ve federálních statistikách
kriminality jsou „imigranti“ definováni jako osoby s pobytovým statusem
„žadatelé o azyl“, „osoby s nárokem na ochranu a azyl“, žadatelé o azyl
s tolerovaným statusem a také ti, kteří jsou v zemi neoprávněně.

Podle údajů BKA jsou přes 90 procent obětí sexuálních deliktů ženy.

Údaje byly zveřejněny ve výroční zprávě Federálního úřadu pro
kriminální policii v části „Zločin v kontextu imigrace“, která je
zveřejňována od roku 2015.
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Čísla však mohou být mnohem vyšší, protože mnoho žen, které byly
znásilněny, incident nikdy nenahlásí. Odborníci obvykle uvádějí, že je
hlášeno pouze 20 procent všech znásilnění.

 
 


